
TEMAT:

BRANŻA

ARCHITEKTURA

STADIUM

PW

mgr inż. arch. Marcin Piotrowski
WP-OIA/OKK/UpB/6/2007

RYSUNEK

ARKUSZDATA

INWESTOR

ARCHITEKTURA

AKTUALIZACJA I ADAPTACJA

SKALA

NADOKIENNE OSŁONY PRZECIWSŁON.
TYTUŁ

2016-12

1:5, 1:10

TERMOENERGY
inż. Józef Zieleziński

ul.Arystofanesa 85
60-461 Poznań

TERMOMODENIZACJA BUDYNKU

SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO W

POZNANIU

SZPITAL WOJEWÓDZKI W POZNANIU
UL. JURASZÓW 7/19

POZNAŃ

ARCHITEKTURA

SPRAWDZIŁ

PROJEKT PIERWOTNY: mgr inż. Paweł Peksa

mgr inż. arch. Jan Nikisch
WP-OIA/OKK/UpB/50/2010

2

437260

550190

20 530

50
86

190 60 377 60 3 103

10
3

60
310

530

35 115

72
6

72

21
2

35

115 35

40 70 40

70
15

7
10

10

24
7

80
10

0
80

10 140 60

43

70

150

20 110

20 110

130

20
13

7

20
13

7

15
7

5429

60

60 627 60

687

60 5309 60

5724

60 5604 60

1864

60 1744 60

35 115

60

60

60

60

60

6070

70 140

110 30

35
35

35
11

2
10

0

24
7

115 35

150

45
,0

0°
45

,0
0°

45,00°

45
,0

0°

45,00°

45
,0

0°

45,00°

3

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

Śruba samogwintująca EJOT
JZ 3-6,3x38-E22

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy

HAS-R M10x90/21

3x110

3x137

1:51:5

Rura stalowa 60x60x3 mm
l=687mm 2.1

D11

D11

D11

Rura stalowa 60x60x3 mm
l=5724mm 2.6

Rura stalowa 60x60x3 mm
l=1864mm 2.10Rura stalowa 60x60x3 mm

l=5429mm 2.8

Rura stalowa 70x70x4 mm
l=140mm 1.1

   130x6mm
l=157mm 4.1

   150x10mm
l=247mm 3.1 3.1

4.1

1.1

2.2

4.1

3.1

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy
HAS-R M10x90/21

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

1.1 2.5 2.62.82.10

Płyta MINERIT gr. 10mm

Podkładka EPDM gr. 3mm

Przekrój 2-2Przekrój 1-1

1 777 1 190 1 349 1 349

43
7

26
0

31
7

12
0

55
0

19
0

1 804

43
7

26
0

55
0

19
0

1 890

5 750

1 850 1 130 2 770

53
0

20

53
0

20

41
0

14
0

68
7

30
10

62
7

60 1 717 60 1 130 60 1 289 60 1 289 60310310

68
7

30
10

3
10

103 1 744 31060 60

02-2

02-3

7 0,1247 0,87

14 0,48

Płyta MINERIT gr. 10mm   1890x66mm

Płyta MINERIT gr. 10mm   520x66mm

02-1 14 1,0017 14,02Płyta MINERIT gr. 10mm   530x1890mm

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

3.1    150x10 mm

4.1

3,566 7,132 0,687 5,190

3,254 9,763 0,627

8,911 8,911 1,717

5,865 5,861 1,130

6,687 13,372 1,2885

29,708 29,711 5,724

2,908 14,545 0,247 11,775

0,597 2,995 0,157 6,123

Rura stalowa 60x60x3 mm

Rura stalowa 60x60x3 mm

Rura stalowa 60x60x3 mm

Rura stalowa 60x60x3 mm

Rura stalowa 60x60x3 mm

Rura stalowa 60x60x3 mm

   130x6 mm

140x5=700

140x10=1400

140x10=1400

140x105=14700

Nadokienna osłona przeciwsłoneczna OP-01

wykonać 140 szt.

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

Nadokienna osłona przeciwsłoneczna OP-2

wykonać 7 szt.

3

3

3

3 33

3

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy

HAS-R M10x90/21

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy

HAS-R M10x90/21

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy

HAS-R M10x90/21

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy

HAS-R M10x90/21

2 2

1

1

1

1

Widok z góry

Widok z góry

3

3

3

3

3

3 33

4.1

3.1

4.1

3.1

4.1

3.1

1.1

1.1 1.1

2.1

2.1 2.1

2.1

2.2 2.2

2.2

2.3

2.6

2.4

2.5 2.5

2.9

2.10

Płyta MINERIT gr. 10mm

Płyta MINERIT gr. 10mm

elementu

Numer
Element

sztuk

Ilość

1 sztuki [m]

Długość

1 mb [kg]

Masa

1 sztuki [kg]

Masa

razem [kg]

Masa

ŁĄCZNIE  DLA  1 szt.              [kg] 97,86

ŁĄCZNIE  DLA  140 szt. + 1,5%  [kg] 13 906,20

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW

1,116 5,581.1 5 0,140 7,970

(STAL  St3SX)STAL  St 37.3

Rura stalowa 70x70x4 mm

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy 140x10=1400

HAS-R M10x90/21

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

Podkładka M10

Nakrętka M10

Śruba samowiercąca EJOT JZ 3-6,3x38-E22

Nadokienna osłona przeciwsłoneczna OP-01 - wykonać 140 szt

99,33ŁĄCZNIE  DLA  1 szt. + 1,5%  [kg]

5,190

5,190

5,190

5,190

5,190

2.1

3.1    150x10 mm

4.1

3,566 7,132 0,687 5,190

2,908 5,822 0,247 11,775

0,597 1,192 0,157 6,123

Rura stalowa 60x60x3 mm

   130x6 mm

7x2=14

7x4=28

7x4=28

7x40=280

elementu

Numer
Element

sztuk

Ilość

1 sztuki [m]

Długość

1 mb [kg]

Masa

1 sztuki [kg]

Masa

razem [kg]

Masa

ŁĄCZNIE  DLA  1 szt.              [kg] 35,10

ŁĄCZNIE  DLA  7 szt. + 1,5%  [kg] 249,38

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW

1,116 5,581.1 2 0,140 7,970Rura stalowa 70x70x4 mm

Kotwy wklejane HILTI, system HVU z prętem kotwy 7x4=28

HAS-R M10x90/21

Śruba M10 l=95mm kl. 8.8   DIN 933

Podkładka M10

Nakrętka M10

Śruba samowiercąca EJOT JZ 3-6,3x38-E22

Nadokienna osłona przeciwsłoneczna OP-02 - wykonać 7 szt

35,63ŁĄCZNIE  DLA  1 szt. + 1,5%  [kg]

2.9 Rura stalowa 60x60x3 mm

2.10 Rura stalowa 60x60x3 mm

1

1

1,744

1,864

5,190

5,190

9,051

9,674

9,05

9,67

(STAL  St3SX)STAL  St 37.3

01-2

01-3

140 0,3795 53,13

280 0,0343

elementu

Numer
Element

sztuk

Ilość

1 sztuki [m  ]

Powierzchnia Razem

ŁĄCZNIE           [m  ] 893,44

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PŁYT MINERIT

01-1 280 2,9119 815,33Płyta MINERIT gr. 10mm   530x5750mm

Nadokienna osłona przeciwsłoneczna OP-01 - wykonać 133 szt

9,60

2  [m  ]2

Płyta MINERIT gr. 10mm   5750x66mm

Płyta MINERIT gr. 10mm   520x66mm

Nadokienna osłona przeciwsłoneczna OP-02 - wykonać 7 szt

2

140x105=14700Podkładka EPDM 30x30mm

Podkładka EPDM 30x30mm 7x40=280

0,0343


